

# ШИРЕ РАЗМАХ СОРЕВНОВАНИЯ!

Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О развертывании Всесоюзного социалистического соревнования животноводов за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства в зимний период 1972—1973 гг.» находится в центре внимания тружеников ферм нашего района. Обсуждая на своих собраниях Постановление, они включаются в социалистическое соревнование, берут на себя дополнительные обязательства по достойной встрече славного юбилея страны—50-летия образования СССР. Ниже публикуются отклики на этот важный документ.

## ПОВЫШЕННЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

С воодушевлением восприняли наши животноводы Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС о развитии социалистического соревнования за увеличение производства животноводческой продукции. В текущем году они уже выполнили народнохозяйственный план поставок: сдали сверх задания более 10 тонн говядины и свинины, до конца года направят на приемные пункты сверх плана около 40 тонн молока.

Бесомый вклад в это внесли доярки: Е. С. Никитина, М. И. Нетаева, Н. В. Вежбицкая и другие. Многие доярки работают сейчас в счет первого полугодия 1973 года.

Высоких привесов на интенсивном откорме скота добиваются супруги Мироновы. Сейчас они откармливают 110 животных для сдачи на мясо в начале будущего года. И как прежде, будут доводить живой вес каждого животного до 380 килограммов.

На фермах идет напряженная работа. Доярки и скотники борются за то, чтобы росла продуктивность общественного стада. Запаривают солому и концентраты, делают все, чтобы каждый килограмм корма шел в дело. Разрабатывают меры, обеспечивающие досрочное выполнение народнохозяйственного плана первого полугодия 1973 года, устранение причин, обуславливающих падеж крупного рогатого скота и свиней. Берут на себя повышенные обязательства. Есть твердая уверенность в том, что они с честью справятся с ними.

Г. ТЕРЕНТЬЕВ,  
главный зоотехник колхоза  
«Победа».

## НА НОВЫЕ РУБЕЖИ

На какой бы ферме ни побывал сейчас—всюду колхозники горячо обсуждают Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС о Все-

союзном соревновании за увеличение производства животноводческой продукции. Подводятся итоги работы в текущем году, намечаются рубежи на первое полугодие 1973 года. У всех одно стремление — как можно выше поднять производительность молочного и мясного стада. Для этого намечается организовать приготовление соломы и концентратов, улучшить санитарное состояние скотных дворов. На фермах установлен строгий контроль за рациональным расходованием всех кормов. Люди стараются, чтобы каждый его килограмм шел в дело. Применим минимальные подкормки.

Намечается сократить расход молока на корм телятам, за счет чего значительно повысить товарность этой продукции.

На фермах развертывается социалистическое соревнование за успешное выполнение народнохозяйственных планов текущего года, достойную встречу 50-летия образования СССР. Каждая доярка, каждый скотник определяет для себя рубежи на первое полугодие 1973 года.

А. БАРКОВ,  
председатель колхоза «Родина».

## ПОДДЕРЖИВАЕМ, ОДБРЯЕМ

Обращение ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС к работникам животноводства с призывом шире развернуть социалистическое соревнование за увеличение производства и за готовку продуктов животноводства вызвало большой подъем в нашем коллективе. Это важное Постановление обязывает нас трудиться еще самоотверженнее.

Зимовка скота — всегда трудный период для животноводов, а нынешняя — особенно. Из-за неблагоприятных погодных условий не пришлось заготовлять полный запас кормов. Но мы считаем, что и это препятствие преодолимо. Решили выйти из положения за счет запаривания кормов и химической обработки соломы. Раньше эта работа производилась вручную.

# ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

## В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС И СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли Постановление «О мерах по улучшению работы комбикормовой промышленности». Постановление публикуется в центральных, республиканских, краевых и областных газетах. (ТАСС).

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ НА СЕЛЕ—УЧЕБНЫЙ «СЕМЕСТР»

сейчас процесс механизирован. В четвертом отделении хозяйства Емельяновке, уже все готово к пуску. Завершается работа по механизации в первом отделении Соболинке. На днях начнем заготавливать хвою. В ответ на Постановление еще энергичнее развернем соревнование между коллективами ферм, бригад, всех работников животноводства, взвесим на вооружение передовой опыт других хозяйств, будем изыскивать новые резервы в увеличении продуктивности всех видов скота. На заботу партии отвешим ударным трудом.

В. ШАРНИН,  
главный зоотехник совхоза  
«Вознесенский».

## ОТВЕТ— ДЕЛОМ

Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О развертывании Всесоюзного социалистического соревнования работников животноводства за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства на зимний период 1972—1973 гг.» нашло горячий отклик как у тружеников ферм страны, так и у наших животноводов — говорит главный зоотехник совхоза «Яйский» В. А. Бондарь. Люди читают его группы, делятся своими мыслями и находят, что оно нужное и своеобразное.

Наша партия проявляет постоянную заботу о людях, поэтому они, в свою очередь, всегда своевременно откликаются и единодушно поддерживают ее призыва. Вот и сейчас животноводы еще шире развертывают социалистическое соревнование, чтобы добиться еще больших успехов в производстве и заготовке продуктов животноводства.

Наши животноводы тоже не остаются в стороне. Разрабатываются плановые задания, условия социалистического соревнования между бригадами и фермами совхоза. Все будет сделано для того, чтобы росла продуктивность общественного скота, увеличивалась сдача государства мяса, молока и яиц.

Н. КРУТОВА.

## ДЕЙСТВУЮТ УМЕЛО

даря ударному труду Петра Арышева, Ильи Воротникова, Анатолия Северюхина 500 тонн семян присвоен 2 и 3 классы.

Подработка семян ведется полным ходом. В каждом зерноскладе установлены очистные

машины ОС-4.5. Семена очищают, калибруют. Перед наступлением весны проведем противление семян химическими средствами.

В. СМЕКАЛОВ,  
главный агроном совхоза  
«Марьевский».

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Газета основана в марте 1938 г.  
№ 141 (3724)  
ЧЕТВЕРГ  
23 ноября 1972 г.  
Цена 2 коп.



Грузо-пассажирский автомобиль «ЛУАЗ-969М» — новинка Луцкого автомобильного завода. Ряд конструктивных особенностей делают его незаменимым на селе: машина имеет два ведущих моста, мотор мощностью 40 лошадиных сил, удобный крытый кузов.

В салоне автомобиля с комфортом размещаются 4 пассажира.

На снимке: новый автомобиль «ЛУАЗ-969М».

Фото В. Созинова (Фотохроника ТАСС).





